

# Кабардино-Балкарская Республика ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:

ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№226 (23268)

Среда, 30 ноября 2011 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru • Цена 3 рубля

Парламент

## Социальные обязательства проиндексированы

Ольга КЕРТИБЕВА

Вчера состоялось очередное заседание Парламента КБР, которое провел его Председатель Ануар Чеченов. В повестке дня значительное место заняло принятие законопроекта «О республиканском бюджете КБР на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов». Министр финансов КБР Азрет Бишев отметил, что в целом бюджет направлен на решение социальных обязательств, стимулирование инвестиционного развития республики, повышение отдали использования государственных расходов. В проекте предусматривается сохранение тенденций в развитии экономики и бюджетной политики. Параметры индек-

ции, заданные федеральным законодательством, – 5,5 процента в 2013 году и пять процентов – в 2014-м. Доходы планируются в объеме 20472 миллиона рублей, расходы – 21256 миллионов рублей, дефицит превысит 783 миллиона.

Как и в предыдущие годы, сохраняется структура формирования налоговой части бюджета, которая на 95 процентов будет состоять из налогов на прибыль, на доходы с физических лиц, на имущество и акцизы. Подробно расписывая все основные бюджетные расходы, Азрет Бишев отметил, что, несмотря на напряженный характер главного финансового документа, все социальные обязательства проиндексированы и предусмотрены в полном объеме. *(Окончание на 2-й с.)*

Форум

## Построить эффективную модель инновационной экономики

Борис БЕРБЕКОВ

В числе приоритетных вопросов, рассмотренных на очередном заседании комитета «Союз промышленников и предпринимателей КБР» – участие представителей Кабардино-Балкарии во втором Северо-Кавказском инновационном форуме, который пройдет шестого-седьмого декабря в Нальчике в Государственном концертном зале. Его участниками станут около 200 человек.

Как отметил глава союза Владимир Хажуев, идея организации Форума принадлежит Институту информатики и проблем регионального управления КБНЦ РАН и Технопарку «Телемеханика». Как и в прошлом году, данное мероприятие будет проводиться под патронажем Правительства республики при поддержке «Союза промышленников и предпринимателей КБР». *(Окончание на 2-й с.)*

## СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

♦ Чествование

### Добрая традиция

Ирина БОУГАЧЕВА

В Нальчикском совете ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск, который возглавляет Заураг Адыльбаев, состоялось чествование ветеранов и именинников.

Самому старшему из ветеранов торжества, Якову Мерченку, исполнилось 90 лет. На год моложе помощник милиции в отставке, участник Великой Отечественной войны Иван Покойанов. Среди тех, кто принимал в этот день поздравления, подполковник милиции в отставке, ветеран

Великой Отечественной войны и труда Владимир Бицадзе, а также их более молодые коллеги Александр Кочерков и Людмила Крылова. От имени руководства УМВД РФ г. Нальчик их поздравил начальник отдела по работе с личным составом Валентин Умьасов и начальник отделения морально-психологического обеспечения Татьяна Рыбаева. В пресс-службе Управления МВД РФ по г. Нальчику пояснили, что ветеранам службы уделяется постоянное внимание, а поздравление юбиляров – давняя традиция.

♦ Благоприятность

### Прозритель милосердия

Лана ЧЕРЕКСКАЯ

На праздничном «огоньке» за щедрое накрытием столами организаторы и гости отметили доброту и милосердие. Ветераны благодарны за внимание и посвещенную заботу социальных органов, заверяя, что и впредь намерены отдавать свои силы развитию города, нравственности и гражданскому воспитанию подрастающего поколения. В этот зрелищный момент сменил друг друга, в танцевальный круг выходили и молодые организаторы.

При Администрации Президента КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 47-17-79, 47-32-56.

Дети

## Подарок от Президента

Спасибо самому классному президенту - Арсену Башировичу Канкову!



Учащиеся младших классов с новыми компьютерами.

Анатолий ПЕТРОВ

В ноябре в гимназии №5 г. Тырныауза произошло значимое событие:

Республика

Руслан ИВАНОВ

В Кабардино-Балкарии пообещана правительственная делегация. Азербайджанской Республики во главе с министром экономического развития Шахином Мустафаевым. Поездка по суботкам Северо-Кавказского федерального округа призвана оценить перспективы сотрудничества, а также возможности промышленности и сельского хозяйства региона.

В состав делегации, помимо представителей министерства экономического блока, вошли руководители ряда частных компаний. Шахином Мустафаевым в сопровождении заместителя Председателя Правительства Казим Уйнаева, главного федерального инспектора по КБР Алексей

Президент КБР Арсен Канков передал в подарок образовательному учреждению десять современных компьютеров.

Это позволит открыть компьютерный класс в начальной школе, где учащиеся

младших классов будут осваивать азы информатики. Педагогический и ученический коллективы гимназии выражают признательность и благодарность главе республики за поддержку образования.

## Поиск инвестиционных точек соприкосновения

Вербицкий, министр экономического развития и торговли Алий Мусук, министр промышленности, связи и информатизации Владимир Шиплов и другие официальные лица.

С целью знакомства с промышленным потенциалом Кабардино-Балкарии делегация побывала на заводе «Телемеханика». Генеральный директор предприятия Аслан Каиров (на снимке справа) провел экскурсию по цехам, ознакомил с образцами выпускаемой продукции, новыми линиями, а также показал оснащенный по последнему слову техники инструментальный цех. Гости высоко оценили возможности предприятия. Шахин Мустафаев сказал: «Мы не только рады визиту делегации, но и готовы оказать поддержку в развитии экономики региона. Мы не только рады визиту делегации, но и готовы оказать поддержку в развитии экономики региона. Мы не только рады визиту делегации, но и готовы оказать поддержку в развитии экономики региона.» *(Окончание на 2-й с.)*



Общество

## Казачки поддержали идею создания кадетского корпуса

По поручению главы Кабардино-Балкарии Арсена Канкова Председатель Правительства республики Иван Гертер встретился с представителями казачества городского округа Прохладный, Прохладненского и Майского районов. В беседе приняли участие главный федеральный инспектор по КБР Алексей Вербицкий, первый заместитель Руководителя Администрации Президента КБР Залим Каширов, главы муниципальных образований, информирует Л. Панфилова, пресс-секретарь местной администрации.о. Прохладный.

Поводом для встречи послужила рабочая поездка делегации из Кабардино-Балкарии в Аксайский кадетский корпус (Ростовская область), в котором обучаются 600 подростков. Представители

республики побывали во всех корпусах, ознакомились с условиями обучения и воспитания, пообщались с преподавателями и воспитанниками. По поручению Президента Арсена Канкова готовится пакет документов по организации и открытию в республике кадетского корпуса. Председатель Правительства отметил, что прорабатывается вопрос об учебном заведении кадетского типа в Черекском районе совместно с ограниченными возможностями. Есть задумки по организации черкесского корпуса.

«Мы пригласили вас, – обратился Иван Константинович к казакам, – чтобы поделились впечатлениями, планами, поговорили. Вопрос создания кадетского учебного заведения в республике – один из приоритетных.» *(Окончание на 2-й с.)*

Полиция

## Говорили о наболвшем

Проблем во взаимоотношениях верующих и сил правопорядка в Кабардино-Балкарии не существует. О разном гласных говорят те, кто хочет оправдать убийства членами НВФ граждан республики.

Об этом, а также о социальной ответственности власти, необходимости обеспечения занятости молодежи, достойного прожиточного уровня населения говорили на заседании Общественного совета

при МВД по КБР о лицах погибших от рук террористов сотрудников милиции Суфидин Шибзуков и Нурби Мазанов.

«Преступники стреляют в своих вечерних одноклассников, друзей, ближайших соседей. Моего сына под видеонаблюдением четверговали, а затем без головы навазничали в багажник автомашины» – с горечью рассказывал С. Шибзуков.

С начала 2011 года усилия

по оздоровлению криминогенной обстановки в КБР приобрели наступательный характер, мы с воодушевлением воспринимаем информацию об успехах федеральных силовых структур, но не могут не возмущаться разговору о том, кто-то кого-то из-за религиозных убеждений вынуждены брать в органы внутренних дел, в том числе религиозных.

Сегодня, как никогда, есть возможность, подтвержден С. Шибзуков, для свободного выбора любых предпочтений,

«Мой сын, – рассказал Нурби Мазанов, – семнадцатилетний, он отдал службу в органы внутренних дел, ездил в Афганистан, имел прекрасную семью. Его застрелили и ворот собственную голову навазничали в багажник автомашины» – с горечью рассказывал С. Шибзуков.

С начала 2011 года усилия *(Окончание на 3-й с.)*

Выборы-2011

## Избирательных участков в аэропорту не будет

Альберт ДЫШЕКОВ

совместно с Центризбирком страны учебно-методические видеосерии.

В дежурной части линейного отдела работает телефон доверия (8662) 49-42-02.

В соответствии с полуполучением информации, связанной с деятельностью Изиборка сведениями, на участке оперативного обслуживания Нальчикского линейного отдела и линейного отделения полиции в аэропорту Нальчик избирательные участки располагаются не будут. Вместе с тем имеются сведения о приближенных к объектам железнодорожного и воздушного транспорта избирательных участках, где пропусают

рамках подготовки к проведению выборов в Госдуму РФ с личным составом Нальчикского линейного отдела и линейного отделения полиции в аэропорту Нальчик избирательные участки располагаются не будут. Вместе с тем имеются сведения о приближенных к объектам железнодорожного и воздушного транспорта избирательных участках, где пропусают

рамках подготовки к проведению выборов в Госдуму РФ с личным составом Нальчикского линейного отдела и линейного отделения полиции в аэропорту Нальчик избирательные участки располагаются не будут. Вместе с тем имеются сведения о приближенных к объектам железнодорожного и воздушного транспорта избирательных участках, где пропусают

## СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ

на 1 полугодие 2012 г. – 359 руб. 10 коп.; на 3 месяца – 179 руб. 55 коп.

ПОГОДА



СРЕДА, 30 НОЯБРЯ  
Днем: -3...-4,  
Ночью: -6...-4.  
Облачно, временами снег.

РоссельхозБанк  
Кабардино-Балкарский региональный филиал  
(www.rshb.ru)  
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349.

Курсы обмена валют на 30 ноября 2011 г.  
ПОКУПКА ПРОДАЖА  
Доллар США 31.10 31.70  
Евро 41.55 42.20











До Нового года осталось 32 дня

# Сказку у елочки прохладянам расскажем Звездочка



Альберт ДЫШЕКОВ

Во Дворце культуры города Прохладного, возглавляемом Юлией Костюк, работает 25 клубов, в которых занимаются 676 человек в возрасте от 4 до 80 лет. Ни одно большое торжество не проходит без участия этих самостоятельных творческих коллективов.

В этом году количество коллективов, имеющих звание «народный» и «образцовый», увеличилось с пяти до девяти. Звание «образцовый» в 2011 году получили ансамбль танца «Ассорти», ансамбль спортивно-балетного танца «Блюз», вокальная студия «Созвездие», Академический хор города Прохладного теперь имеет статус народного.

В уходящем году творческие коллективы Дворца культуры принимали активное участие в различных мероприятиях, проводимых на пределинах республики. Ансамбль народной песни «Росичи» представлял республику на фестивале славянской культуры в городе Славянске-на-Кубани и Молодежно-юношеского конкурса «Сказка» в Грозном.



Ирина БОГАЧЕВА

Если не знать, обстоятельство, при которых сделан этот давний снимок, нельзя понять за фигурой мужчины — Дом правительства КБР на площади Согласия в Нальчике. Но представители старшего поколения помнят тот период, когда это здание еще только возводилось. У строительства было два периода — довоенный и послевоенный.

Дом Советов, крупнейший в Северо-Кавказском регионе, начал строиться незадолго до Великой Отечественной, но процесс прервался из-за нашествия войск фашистской Германии. Вразумительный народ восстанавлял разрушенное войной хозяйство. И только спустя несколько лет после окончания войны началось возведение этого крупного административного объекта.

Тренер по легкой атлетике Владимир Мичурин прислал этот снимок в редакцию «КБП» и рассказал, что родился через семь дней после начала войны, поэтому не встретил «здорово» периода. В рамках семинария коншпортивных соревнований, выставках, фестивалей, конкурсов, олимпиадах.

Нынешний проспект Ленина в то время назывался улицей Степной. Одностантная дома строились в основном по заказу. Впереди них открывались степная панорама с выгонами для скота. Домашние животные паслись и на поле перед недостроенным Домом Советов.

# О чем напоминал старый снимок

стиле. Впоследствии его восстанавливать не стали. На снимке — военный вояки Михаил Смуков. Он играл в нальчичиской футбольной команде «Динамо» — одной из лучших команд на Северном Кавказе, возглавлял городской комитет по физкультуре и спорту.

В воспитании молодежи в послевоенное время большую роль играли фронтовики. Они стали внеурочными, физруками в школах, много времени посвящая ребятишкам, заражая их любовью к спорту. На гроев равнялись, им подражали, они были для молодежи непреодолимым авторитетом.

— На груди Михаила Смукова — лента о надписью «18 февраля 1945 года» — воинская награда — ордена «Отечественной войны» II степени. В каждом году и в какой орган власти приходили выборы — городской, республиканский или сосонский, у которых завершили выборы филармония, театральные актеры, самодельные коллективы. В будущем куда-то вышло самое лучшее, не только сами, но и с удовольствием общались. Мы, мальчишки, весь день смотрели выступления артистов. Телевизор в ту пору не было, поэтому зрелищам мы не были изголода-

В двух углах городских кинотеатров — «Победа» и «Ударника», которые стояли по обе стороны центральной улицы Кабардинской, — кутим художественные и комедийные кинокартин. Особо популярны были трюфьевские, вывезенные из Голливуда в Германии. В теплое время года на языке Голубых, выполненный, как и многие общественные здания того периода, в неоклассическом

### Семинар

Георгий Кондратов и Тарас Дремлов — ансамбль «Золотая осень»

## Рескомы обменялись опытом

Вячеслава ИВАНОВА

В п. Лазаревском Краснодарского края состоялся Северо-Кавказский семинар профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ. На семинар съехались 260 профсоюзных лидеров и активистов со всего региона.

Цель проведения семинара — обмен опытом и обсуждение выполнения задач социального партнерства. Главной задачей профсоюза учащихся семинара названо обеспечение его членов дополнительными социальными льготами, а приоритетным решением — коллективные договоры и соглашения с работодателями. Многие отметили, что треть членов профсоюза имеют доход ниже прожиточного минимума.

В рамках семинара прошли лекции о проблемах и путях модернизации в профсоюзном образовании, о новом порядке аттестации рабочих мест по условиям труда, о стратегии развития профсоюзных организаций в условиях изменяющегося общества; о мерах по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний.

Муса Джалпиев, член Молодежного совета рескома профсоюза работников государственных учреждений КБР, поделился с участниками опытом Кабардино-Балкарии в сфере молодежной политики. По его словам, при участии Молодежного совета в республике разработываются рекомендации для органов государственной муниципальной власти, институтов гражданского общества, сформировано Молодежное правительстве, действует Молодежная палата при Парламенте КБР в составе которой работают и члены Молодежного совета рескома. Отдельно отменена работа рескома с вузами КБР. Лучшие студенты получают именные рескомские стипендии, в этом году их присуждено шесть. Также оплачиваются расходы на участие в молодежных и детских

спортивных соревнованиях, выставках, фестивалях, конкурсах, олимпиадах. В рамках семинария коншпортивных соревнований. Команда Кабардино-Балкарской республиканской олимпиады вторе обшкомандное место и награждена почетным дипломом.

с участниками опытом Кабардино-Балкарии в сфере молодежной политики. По его словам, при участии Молодежного совета в республике разработываются рекомендации для органов государственной муниципальной власти, институтов гражданского общества, сформировано Молодежное правительстве, действует Молодежная палата при Парламенте КБР в составе которой работают и члены Молодежного совета рескома. Отдельно отменена работа рескома с вузами КБР. Лучшие студенты получают именные рескомские стипендии, в этом году их присуждено шесть. Также оплачиваются расходы на участие в молодежных и детских

спортивных соревнованиях, выставках, фестивалях, конкурсах, олимпиадах. В рамках семинария коншпортивных соревнований. Команда Кабардино-Балкарской республиканской олимпиады вторе обшкомандное место и награждена почетным дипломом.

место в истории литературы народов нашей республики, всего Северного Кавказа и России. Не менее интересные встречи Светланы Моттаевой с такими выдающимися представителями российской и мировой культуры, как директор Юрий Темirkanов и кинорежиссер Александр Сокуров. В своих беседах с автором мастер делился мнением о развитии отечественного классического музыкального искусства, мирового и российского кинематографа.

Согласно Правилам оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации без специального разрешения можно транспортировать оружие в пределах только субъекта Российской Федерации, где оно поставлено на учет. Владельцы газового, огнестрельного оружия ограниченного поражения (травматического оружия), для транспортирования оружия в другой субъект РФ (например, из г. Нальчик в г. Пятигорск) в соответствии с Инструкцией, утвержденной приказом МВД России, необходимо получить разрешение органа внутренних дел на транспортирование оружия в пределах одного субъекта РФ. В случае аннулирования лицензий или разрешений повторное обращение за их получением возможно лишь по истечении одного года.

Получить разрешение на приобретение и хранение оружия на территории РФ можно лишь в органах внутренних дел МВД по Кабардино-Балкарской Республике.

### Новые книги

## «Под сенью муз»

Анна ГАБУЕВА

Шушкиска строчка стала названием новой книги поделки Светланы Моттаевой по сечу в ее творчестве. Член Союза писателей России, заслуженный работник культуры КБР с любовью пишет о своих героях — тех, кто сочиняет музыку, играет на сцене. Автор уделила немало внимания писателям и поэтам, среди которых классики и современники, чье творчество по праву занимает достойное место в истории литературы народов нашей республики, всего Северного Кавказа и России.

### Закон

## Правила надо соблюдать

В последние годы резко возрос интерес граждан к новым современным моделям огнестрельного оружия ограниченного поражения — травматического оружия самооборудования и нередко используются не по прямому назначению для защиты жизни и здоровья, а для разрешения конфликтных ситуаций как на бытовой почве, так из хулиганских побуждений. О правилах оборота оружия, связанных с его перемещением, информирует начальник центра лицензионно-разрешительной работы МВД по КБР полковник полиции А. Отаров.

— Одной из причин, способствующих неправомерному использованию травматического оружия, является его перемещение по территории Российской Федерации в нарушение установленного порядка. Согласно Правилам оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации без специального разрешения можно транспортировать оружие в пределах только субъекта Российской Федерации, где оно поставлено на учет. Владельцы газового, огнестрельного оружия ограниченного поражения (травматического оружия), для транспортирования оружия в другой субъект РФ (например, из г. Нальчик в г. Пятигорск) в соответствии с Инструкцией, утвержденной приказом МВД России, необходимо получить разрешение органа внутренних дел на транспортирование оружия в пределах одного субъекта РФ. В случае аннулирования лицензий или разрешений повторное обращение за их получением возможно лишь по истечении одного года.

Получить разрешение на приобретение и хранение оружия на территории РФ можно лишь в органах внутренних дел МВД по Кабардино-Балкарской Республике.

### Спорт

#### • Каратэ

## Впереди — первенство страны

Анатолий ПЕТРОВ

В г. Минеральные Воды состоялось открытие первенства Северо-Кавказского федерального округа по каратэ среди юниоров.

На татами вышли сильнейшие юные спортсмены республик СКФО, Ростовской и Пензенской областей, Краснодарского края, всего более ста двадцати участников. Хорошо • Спартакиада

## Определили лучшего бильярдиста

Альберт ЗОЛОТНИЦКИЙ

Прощай этап спартакиады работников министерства и ведомств КБР по бильярду. В соревнованиях приняли участие 23 спортсмена.

Победителем соревнований бильярдиста стал Расул Байчечев (Администрация Президента КБР). На втором месте — Хархратий Бедиев (Парламент КБР), на третьем — Алим Калмыков (Минфин КБР). Почетное четвертое место у Адмира Балкарова (Минспорт). Перспекту лучших замкнул Азамат Жигитов, представляющий администрацию города Нальчика.

#### • Турнир

## Памяти преподавателя

Аида ШИРИТОВА

В Северо-Кавказском государственном институте искусства прошел традиционный турнир по настольному теннису памяти старшего преподавателя физкультуры вуза Анатолия Дасва.

Лучшей среди девушек стала первокурсница театрального отделения Фатима Кареева. У юношей победи торжурникского колледжа.

## Одиннадцать побед в Ницце

Ананием КАНОВ

Триумфальным получилось выступление российских спортсменов на традиционном международном турнире по волейболу, греко-римской и женской борьбе «Ари Делоне».

### Сильнейшие на ковче — россияне

Кабзбек КЛИШБИЕВ

В Минске прошел традиционный международный турнир по греко-римской борьбе на Кубок олимпийского чемпиона Олега Каравая.

В престижных соревнованиях приняли участие сильнейшие борцы России, Белоруссии, Грузии, Казахстана, Украины, Литвы, Молдовы, Польши и США. Разгромив в финале хозяев ковча со счетом 6:1, Кубок Каравая завоевали российские борцы. Свой вклад в общий успех олимпийского РФ внес и наш земляк Заур Карамагомедов.

Согласно Правилам оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации без специального разрешения можно транспортировать оружие в пределах только субъекта Российской Федерации, где оно поставлено на учет. Владельцы газового, огнестрельного оружия ограниченного поражения (травматического оружия), для транспортирования оружия в другой субъект РФ (например, из г. Нальчик в г. Пятигорск) в соответствии с Инструкцией, утвержденной приказом МВД России, необходимо получить разрешение органа внутренних дел на транспортирование оружия в пределах одного субъекта РФ. В случае аннулирования лицензий или разрешений повторное обращение за их получением возможно лишь по истечении одного года.

Получить разрешение на приобретение и хранение оружия на территории РФ можно лишь в органах внутренних дел МВД по Кабардино-Балкарской Республике.

Получить разрешение на приобретение и хранение оружия на территории РФ можно лишь в органах внутренних дел МВД по Кабардино-Балкарской Республике.

**Главный редактор**  
Суссана МЕЗОВА

**Редакционная коллегия**  
Ф. Бозиева (зам. гл. редактора),  
Н. Кондратов (зам. гл. редактора),  
Л. Умарова (отв. секретарь),  
А. Дышков.

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
главный редактор, секретарь — 42-22-65, зам. гл. редактора — 42-68-68; зам. гл. редактора — 42-20-82; ответственный секретарь — 42-66-14; редактор по выпуску — 42-20-86.  
**ОТДЕЛЫ:**  
по связям с органами государственной власти и местного самоуправления — 42-22-28; информации и спорта — 42-36-32; социальной политики — 42-66-18, 40-97-21; культуры — 42-20-88; корреспондентов по правовым вопросам — 42-64-14, по агроэкономике — 42-75-70; по спорту — 42-66-26; рекламы — 42-69-96; менеджер по подписке, фотокорреспонденты — 42-75-14.

**НА ДОШКОЛЕ — НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:**  
А. Дышков — декоративный редактор,  
С. Очухова — редактор по выпуску,  
М. Паназина, И. Погорелова, О. Безуркова — корректоры.  
Тираж — 9324 экз.  
Заказ — №3903. Индекс — 51530.  
Министерство печати и информации по графику — 18.00.  
Подписан — 20.30.  
Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер — Н009.

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.  
Министерство печати и информации не несет ответственности за содержание, достоверность и актуальность информации, опубликованной в рекламе, объявлениях и других материалах, а также за достоверность сведений, содержащихся в них, за последствия их использования и за ущерб, причиненный пользователям такой информации.  
Лица, ответственные за достоверность сведений, содержащихся в рекламе, объявлениях и других материалах, а также за последствия их использования и за ущерб, причиненный пользователям такой информации, несут ответственность перед третьими лицами.

За достоверность сведений, содержащихся в рекламе, объявлениях и других материалах, а также за последствия их использования и за ущерб, причиненный пользователям такой информации, несут ответственность перед третьими лицами.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
360000, г. Нальчик,  
пр. им. В.И. Ленина, 5.  
Интернет-версия:  
www.kbrpvtv.ru  
e-mail:  
kbrpvtv@mail.ru